
 
Leistungen / Preise - Ernährungspraxis 
Stand: 07.01.2018 zusätzlich werden je gefahrenen Kilometer 0,30 € berechnet 

 
 

Derzeit besteht keine Umsatzsteuerpflicht, da auf Grund 
der Kleinunternehmerregelung lt. § 19 
Umsatzsteuergesetz (UStG) eine Befreiung von der 
Einbehaltung und Abführung der Umsatzsteuer besteht. 

Barbara Eder 
Witneystr. 19 
82008 Unterhaching 
Steuernr. 144/212/10242 

Mobil 0 177 / 23 64 680 
Mail kontakt@gesund-geniessen.net 
 
Website www.gesund-geniessen.net 

 
 

    

P1 Einkaufsberatung (ca. 90 Min.) 90,00 € 
  

Wir erledigen gemeinsam Ihren Einkauf in einem oder mehreren Lebensmittelmärkten Ihrer Wahl. Sie erhalten entsprechend Ihren Bedürfnissen 
und Interessen Einblick in die Themen Lebensmittelauswahl, Lebensmittelkennzeichnung, Inhaltsstoffe, Lebensmittelkunde usw. Auf Wunsch 
erhalten Sie im Rahmen der Einkaufsberatung eine Kurzanalyse Ihrer aktuellen Ernährungssituation. 

 

    

P2 Lagerung von Lebensmitteln (Dauer individuell)  Preis/50  Min. 60,00 € 
  

Sie erhalten Basiswissen zum Thema in der eigenen Küche. Wir überprüfen gemeinsam die Lagerung von Lebensmitteln bei Ihnen zu Hause. 
Was wird am besten im Kühlschrank, im Tiefkühlgerät, der Vorratskammer aufbewahrt? Welches Fach des Kühlschrankes ist am besten für 
welche Lebensmittel geeignet? Wo werden bestimmte Lebensmittelgruppen am besten aufbewahrt und wie lange sind diese haltbar? Woran 
erkennt man, ob bestimmte Lebensmittel frisch bzw. noch genießbar sind? 

 

   

P3 Küchencheck (Dauer individuell)  Preis/50  Min. 60,00 € 
  

Gemeinsam überprüfen wir in Ihrer Küche, ob die notwendige Ausstattung für die Zubereitung von Lebensmitteln vorhanden ist. 
 

   

P4 Kochen für Einsteiger (max. 4 Termine à ca. 45 Min., 1 Termin à ca. 4 Std.) 360,00 € 
  

Theorieteil (max. 4 Termine à ca. 45 Min.) 
Sie erlernen das Basiswissen zu Küchenhygiene und Umgang mit / Zubereitung von Lebensmitteln, um Speisen zubereiten zu können.  
Praxisteil (max. 1 Termin à ca. 4 Std.) 
Sie erlernen Praxiswissen in der eigenen Küche, um erstmals warme Speisen zubereiten zu können. Das Angebot richtet sich speziell an Kun-
den, die sich bisher noch nicht mit der Zubereitung von Lebensmitteln beschäftigt haben. Sie wählen selbst die Rezepte, die Sie erlernen möch-
ten. Je nach Rezeptauswahl beherrschen Sie nach dem Kurs zwischen 6 – 9 Rezeptvarianten. Im Preis ist ein Kochbuch enthalten, das weitere 
ca. 80 Grundrezepte und ca. 80 einfache Aufbaurezepte enthält, die Sie mit Ihrem Wissen aus dem Kochkurs selbstständig zubereiten können. 
Wichtige Hinweise 
Eventuell ist dieses Angebot nur durchführbar, wenn vor dem Kurs ein Küchencheck zu o. g. Preis durchgeführt wurde. 
Sie können eine zweite Person mitbringen und sich so die Kosten teilen. 
Werden nicht alle Termine wahrgenommen, erfolgt keine Rückerstattung anteiliger Kosten. Eventuell kann der Kochkurs erst nach der Durchfüh-
rung eines Küchenchecks stattfinden. Preis siehe Leistungsverzeichnis. 
 

 

 

 

 

 

 


